

# 梅州市交通建设大会战简报

第 35 期

(总第 345 期)

市交通建设指挥部办公室编

2017 年 8 月 24 日

## 市高指办研究部署大丰华高速公路大埔至丰顺段项目前期工作力争提前动工建设

根据《广东省交通运输厅关于委托开展大（埔）丰（顺）（五）华高速公路大埔至丰顺段项目前期工作的通知》（粤交规函〔2017〕1808 号）精神，大（埔）丰（顺）（五）华高速公路大埔至丰顺段项目由广东省南粤交通投资建设有限公司先行履行项目投资人（业主）职责，组织开展项目前期专题研究和“工可”编制（修编）工作。近日，市高指办在市交通运输局八楼会议室组织召开项目前期工作推进会。大埔、丰顺县政府，市有关部门，广东省南粤交通投资建设有限公司、中交公路规划设计院有限公司等单位相关负责同志参加了会议。

会上，广东省南粤交通投资建设有限公司介绍了项目基本情况和各前期专题研究的初步工作计划安排，大埔、丰顺县和市有关单位分别结合自身职能就做好各前期专题研究、加快推进项目前期工作做了表态发言并提出了具体的意见建议，重点研究解决

项目前期工作开展过程中可能涉及的连接线规划、环境敏感点、基本农田等问题。

市高指办副主任、市交通运输局副局长林建华指出，大丰高速已列入省高速公路网中远期计划，市委市政府高度重视该项目规划建设工作，各相关单位要按照市委市政府关于大丰高速“力争 2018 年底前全线动工”的指示要求，进一步增强责任感和紧迫感，倒排工期，攻坚克难，抓早抓主动完成项目前期工作；各相关审批部门要密切配合，靠前服务，提前介入，认真落实“并联审批”和“绿色通道”制度，主动指导申报单位完善材料编制，需上报国家和省审批的事项要加强与上级对口部门沟通协调；大埔、丰顺县要积极做好项目连接线规划和涉及生态严控区、基本农田等相关工作。

### 【简讯】

★8月22日，市高指办在五华县召开专题会议，研究解决兴华高速管线迁移、路面受损修复等相关遗留问题，加快推进华陆、丰华高速整体用地报批工作，确保兴华高速顺利建成通车、华陆高速和丰华高速如期全线动工建设。

---

发：市委常委、市政协主席、市人大常委会副主任、市政府副市长；  
市委办、市人大办、市府办、市政协办；市交通建设指挥部各成员单位，各县（市、区）交通运输局。

---

（共印 86 份）